责编/余维新 美编/张靖宇 照排/余佳

坚持普惠性原则,转型成为公立教育的有益补充

鄞州发起倡议书,助力培训机构转型发展

本报讯(记者 钟婷婷 通讯员 张灵) 9月14日,宁波市教育培训行业促进会鄞州联谊会率23家校外培训机构,联合发出倡议书:深入贯彻落实"双减"政策,严格执行上级部门相关要求,促进培训行业健康发展,努力转型成为公立教育的有益补充,充分体现教育的普惠性,为每一个孩子的个性化发展提供良好的学习平台。

在"双减"政策下,校外培训机构 面临着许多困难,如何度过这段"阵 痛"期往

9月7日,鄞州区教育局、宁波市教育培训行业促进会鄞州联谊会联合召开鄞州区学科类培训机构转型发展研讨会。会上,乐天英语、新东方、英孚等多家知名机构纷纷表达了自己的意见建议。各机构一致认为,在"双减"政策下,要放弃过度逐利的思想,坚持普惠性的原则,积极开展转型探索。同时,培训机构也提出,转型需要各方的共同支持,要充分发挥协会联谊会的平台作用,整合资

源,团结一致,积极探索出一条可持续发展之路。

鄞州区教育局局长王建平对培训机构提出要求,他强调,各培训机构要严格按照中央政策运营,牢牢把握办学方向,切勿违规违法办学,要把社会责任感放到第一位。对学员要尽责,跟家长积极沟通,了解需求,达成共识。对员工也要尽责,善待员工,体现社会责任和担当。

针对培训机构提出的意见建议,王建平给予积极回应。他指出,

鄞州区教育局将借助联谊会,深入了解各个培训机构的实际困难,对优秀机构和从业人员给予人员安置帮助,统筹资源,帮助培训机构实现转型发展。下一步,鄞州区教育局将积极探索,采用政府购买服务形式,通过资质、师资审核后,将优秀的非学科类培训机构纳入"白名单",推荐给有需要的学校。对于违法违规办学的培训机构,一经核实立即列入"黑名单"。



下课后,呼朋唤友去打卡 **宁波这所大学新开一"共享厨房"**

新学期一开学,宁波大学科学技术学院的师生们惊喜地发现校园网红打卡点:一间颇有设计感的共享厨房和一个诗意的休憩空间

这个全新地标位于学校最中心的下沉广场。共享厨房名为"三餐四季·共享厨房",配色明快、设计大方且颇具小资情调。室内采光充足,简洁明晰的线条、优雅有度的装饰以及整体开放性的设计,显得整体空间感十足。折叠窗、高脚吧台,迎着微风、和着乐曲,浪漫且诗意。超大落地

全景窗边灰粉轻奢的包间沙发, 是全屋最佳观景点。还有靠墙4 米的现代化大沙发,慵懒而惬意。

据悉,共享厨房向全校师生 免费开放,举办团队活动需提前7 天预约,目前已经投入使用,而且 很是抢手。

与共享厨房毗邻的是一个全新的休憩空间"浮生半日"。偷得浮生半日闲,这里也成为了休闲看书、消磨时光的好去处。十米的落地大玻璃窗,皮质沙发搭配简单原始的木茶几,墙面刷成清新的薄荷绿与淡雅的鹅蛋黄,装点着一幅幅



现代画,文艺感十足。"浮生半日" 24小时向师生开放。

记者 李臻 通讯员 宋超 文/摄

600多个零件、耗时9个小时······ 慈溪航模达人在省体育大会拿下首金



"彼得大帝号"舰模。 受访者供图

近日,由浙江省人民政府主办的浙江省第四届体育大会航海模型比赛在衢州市柯城区拉开帷幕。来自全省各地的10支参赛队、40余名海模运动员对电动三角绕标追逐ECO-EXP、迷你级耐久拉力FSR-V3.5、塑料拼装模型C6等10个竞赛项目展开激烈角逐。

来自慈溪市天元初级中学的孙能畅老师代表宁波队出战,在塑料拼装模型 C6(注塑成型商品套件航海模型)项目比赛中,他以绝对优势为宁波队斩下首金。 记者 林涵茜 通讯员 施吉章

孙老师回校当天,记者来到 天元中学的航模创新实验室。工 作室里到处都是大大小小的机 器,3D打印机、激光雕刻机、木工 车床……孙老师如数家珍,看管 得跟宝贝一样。

现如今,工作室里最吸引人的还是这次他从柯城带来的"战利品"——累计耗时9个小时拼装成的俄罗斯导弹巡洋舰"彼得大帝号"。

"彼得大帝号"舰模舰体是 1:350塑料模型,炮管和基座的 组装细丝无缝却能灵活转动,雷 达网的弧度标准,旗帜伸展自然 ……整体看上去很大气,近看细 节更是精致。

"为了一举拿下这次冠军,我选了这个难度系数最高的拼装模型,共计有600多个零件。"孙能畅一边取出"彼得大帝号",一边向记者展示着,"比赛首先拼的是

拼装难度,这个应该是天花板级别的了;其次是完成的精密度,胶水是否准确到位,胶水既要粘牢,又要无胶水痕迹;还有就是要在总共9小时内完成。"

"其实也挺快的,我提前半小时就交卷了。"孙老师平静地说。 其实,过去的这个暑假他几乎天 天来到学校,熟悉每块零件,对照 图纸自己摸索,上色加工、组构拼 装,一道道工序和流程在一遍遍 的尝试中了然于心。而他一坐往 往就是一个上午,工具一上手就是 半天。对于常人难以忍受的久坐 久视和长时间弓腰,在孙老师看来 只是一种历练:"面对即将成型的 舰模,世间的一切都安静了。"

功夫不负有心人,曾经带过 学生在全国获得过众多不俗成 绩,这次自己夺得该项比赛的冠 军,也完成了孙老师多年来的一



宁波新东方前途出国

全面规划你的优质前途

宁波新东方前途出国全面规划你的优质前途,9月推出系列线上活动。

9月16日(周四)19:30,【加拿大线上讲座】主题:计算机/电子工程Offer敲门砖;9月17日(周五)20:00,【美中线上讲座】主题:优质美高招生官解密2022申请——圣公会高中。

澜大教育

如何让国际高中真正成为你的大学预备期

新学期伊始,高一孩子们的留学申请之路似乎才刚刚启程。但是,家长们是否有想象过,两年后的这个时节,你的孩子将会以怎样的姿态应对留学申请?国际高中校内课程学术能力如何提高?兴趣如何培养、活动如何打造?推荐信里又有哪些小秘密?9月17日本周五晚8点,效实中学学长、本科就读美国西北大学的Tony老师,将在线与你分享国际高中三年的注意事项。

明睿留学

如何有效规划 实现多国联升

特殊时期选择多国联升的家庭越来越多,是通识教育更适合还是专业教育更合适? 是英国更合适还是美国更合适? 高中三年该如何有效规划,合理利用? 拥有21年留学规划指导经验,已成功服务上千组宁波家庭的朱妮君老师将为您一对一分析适合的留学规划之路,与您一起为梦校努力。

一沙教育

带你走进动画帝国Pixar

近年来,中国动画产业不断积极探索、推陈出新。国产动画市场上陆续推出的几部作品,更是成为社交网络的"爆品",取得不俗的成绩。因为爱看动画到想要自己制作动画,成为很多学生新的梦想。动画专业究竟是什么样子的呢?本周四晚7点,来听听一沙胡老师的线上分享,一起走进动画帝国Pixar。